



ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)

ДЕПАРТАМЕНТ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я

НАКАЗ

11.08.2023

№ 893

Про внесення змін до Розподілу продуктів лікувального харчування для хворих, які отримують лікування замісною нирковою терапією, закуплених за кошти бюджету м. Києва на 2023 рік, затвердженого наказом Департаменту охорони здоров'я м. Києва від 12 травня 2023 року № 525

У зв'язку з внесенням змін до договору про закупівлю товарів за державні кошти від 05 травня 2023 року № 5

НАКАЗУЮ:

1. Унести зміни до Розподілу продуктів лікувального харчування для хворих, які отримують лікування замісною нирковою терапією, закуплених за кошти бюджету м. Києва на 2023 рік на виконання заходу «Забезпечення закупівлі харчових продуктів для спеціальних медичних цілей, призначених для дієтичного харчування дітей віком від 4 років та дорослих при хронічній хворобі нирок, які лікуються методами замісної ниркової терапії» Міської цільової програми «Здоров'я киян» на 2020 - 2023 роки, затвердженого наказом Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 12 травня 2023 року № 525, виклавши його у новій редакції, що додається.

2. Керівнику Комунального некомерційного підприємства «Київський міський інформаційно-аналітичний центр медичної статистики» виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) забезпечити оприлюднення на офіційному web-сайті Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) змісту цього наказу.

3. Контроль за виконанням наказу покласти на заступників директора згідно з розподілом обов'язків.

Підстава: службова записка від 08 серпня 2023 року № 391/уо.

Директор

Валентина ГІНЗБУРГ

ЗАТВЕРДЖЕНО
 Департаменту охорони здоров'я
 виконавчого органу Київської міської ради
 (Київської міської державної адміністрації)
 12.05.2023 № 525
 (в редакції наказу Департаменту охорони здоров'я
 від 14.08. 2023 № 893)

Розподіл продуктів лікувального харчування для хворих, які отримують лікування замісною нирковою терапією, закуплених за кошти бюджету м. Києва на 2023 рік на виконання заходу «Забезпечення закупівлі харчових продуктів для спеціальних медичних цілей, призначених для дієтичного харчування дітей віком від 4 років та дорослих при хронічній хворобі нирок, які лікуються методами замісної ниркової терапії» Міської цільової програми «Здоров'я киян» на 2020 - 2023 роки

№ з/п	Заклад-одежувач лікувального харчування	Продукт лікувального харчування для дітей та дорослих з хронічною хворобою нирок, які перебувають на програмному діалізі Ренастарт, або еквівалент		Загальна вартість, грн з ПДВ
		Харчовий продукт для спеціальних медичних цілей, призначений для дієтотерапії дітей віком від народження та старше з хронічною хворобою нирок, Ренастарт/Renastart (для ентерального харчування) «Вітафло Комідамед ГмбХ» (Vitaflo Comidamed GmbH), Німеччина для «Вітафло Інтернешнл Лтд» (Vitaflo International Ltd), Великобританія Ціна за одиницю товару - 4,76 грн з ПДВ		
		к-сть од. (г суміші)	в-сть, грн	
1	КНП «Київський міський центр нефрології та діалізу»	1 533 600	7 299 936,00	7 299 936,00

Заступник начальника управління економіки



Леся ШМУЛЬКО

Головний спеціаліст відділу централізованих заходів і державних програм



Іван ДУБИК